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Міжнародна діяльність університету здійснюється згідно Концепції

інтернаціоналізації університету до 2025 року у зв’язку з

інтернаціоналізацією вищої освіти та стратегічною метою якої є його

інтеграція у світову та європейську системи освіти, науки та виховання задля

якісної підготовки компетентних фахівців.





В рамках інтернаціоналізації університету підписано угоду про співпрацю з
паном Бреттом Лі – офіційним представником комітету поріднення міста-
побратима м.Умані м. Девіс (штат Каліфорнія, США).



Викладачі кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи є:

Членами Міжнародної Асоціації шкіл соціальної роботи (IFSW)

International Association of Schools of Social Work (Австралія, Мельбурн) та

членами Товариства істориків освіти Великої Британії History of Education

Society (UK) (Велика Британія, Ліверпуль).



МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЧНА 
МОБІЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ



Кредитна (семестрова) академічна мобільність



Літні мовні школи

Чайка Я.О. Міжнародна зимова школа 
«Міжнародні полоністичні студії»

Федотова Л.В., Мельник Л.О. 
«Психологія міркування – теорія, 
практика та застосування»



Участь в проектах здобувачів ОС

Пучкова А. А. – ОП 053, Психологія, ІІ курс, денна форма навчання, 263 група, Молодіжний обмін

«Від Уманя до Познаня: кордон не перешкода, спільне єднає…», Міністерство молоді та спорту України,

Українсько-Польська Рада обміну молоді/ Університет імені Адама Міцкевича в Познані, Республіка

Польща.



Академічна мобільність науково-педагогічних працівників, інших 
працівників, здобувачів освітньо-наукових ступенів
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УЧАСТЬ У СПІЛЬНИХ ОСВІТНІХ 
ТА НАУКОВИХ ПРОЄКТАХ

Кравченко О.О. декан факультету соціальної та психологічної освіти
у вересні 2023 року взяла участь в Міжнародній літній школі
«Стартапи, трансфер і цифрові дослідження», Університет імені
Адама Міцкевича, Університет Віадріни (м. Франкфурт на Одрі).



Ревнюк Н.І. – доцент кафедри соціальної педагогіки та
соціальної роботи, Молодіжний обмін «Від Уманя до Познаня: кордон
не перешкода, спільне єднає…», Міністерство молоді та спорту
України, Українсько-Польська Рада обміну молоді/ Університет імені
Адама Міцкевича в Познані, Республіка Польща.



На факультеті реалізовано Проєкт щодо втілення пілотних ініціатив із
запобігання домашньому насильству, UNFPA та ГО «Інноваційні
соціальні рішення» за підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID,
Проведено серії тренінгів «Гендер: рівні можливості для всіх»



Викладачі та студенти факультету впродовж 6 місяців брали участь в
проекті Фонду «Абіліс» та Школи рівних можливостей в якому
університет став співорганізатором. «Вчимося себе захищати: готуємо
Амбасадорок змін».

Проведено 10 тренінгів в рамках програми «АМБАСАДОРКИ
ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЗМІН» для студентів та викладачів факультету.



8 та 10 листопада 2023 року на факультеті соціальної та психологічної
освіти відбулося дві зустрічі з представниками Університету імені Адама
Міцкевича в Познані (Республіка Польща), щодо співпраці.
Університет імені Адама Міцкевича в Познані готує проект «Співпраця з
українськими вищими навчальними закладами для вдосконалення
навчальних програм і підготовки психологів з травм, пов’язаних з
війною». Його планується подати як проект Erasmus+ Capacity Building in
Higher Education.



Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 
Дудник О.А. – доцент кафедри психології пройшла 2 стажування в

Міжнародному Комітеті Червоного Хреста та Міжнародному інституті
післядипломної освіти.



СТАЖУВАННЯ 
Албул І.В. завідувачка кафедри соціальної педагогіки та соціальної 
роботи, Бойко О.М. доцентка кафедри соціальної педагогіки та 
соціальної роботи, пройшли дистанційне стажування м. Люблін (Польща), 
Інститут досліджень і розвитку Люблінського науково-технологічного 
парку (Люблін, Польща), 1,5 кредита ЄКТС, 45 год. 



Викладачі факультету активно
приймають участь у міжнародних
семінарах, конференціях в межах
певної спеціальності/галузі знань.

За період 2023 року участь в
міжнародних конференціях взяли 82
особи.





Рівень володіння іноземними мовами науково-
педагогічними працівниками

Мають сертифікати на рівень володіння іноземною мовою В2 – 31
викладач факультету.


















